

2020年6月11日

株式会社ファイバーゲート

『イベント Wi-Fi プレミアムプラン』リリースのお知らせ

決算説明会、株主総会等重要なイベントに対応

~短期ライブ配信用、安定した通信インフラで新時代へ~

株式会社ファイバーゲート(東証一部・札証:9450、本社:北海道札幌市、代表取締役社長:猪又 將哲、電気通信事業者登録番号:第358号、以下ファイバーゲート)は、イベントのオンライン化や決算説明会、株主総会等のライブ配信に対応するため、信頼性と安定性をさらに強化した通信インフラ「イベント Wi-Fi プレミアムプラン」の提供を開始いたします。



新型コロナウイルス感染拡大防止に伴い、「新しい生活様式」に基づく行動が政府より要請されています。屋内でのイベント開催については、開催制限が段階的に緩和されつつあるものの、依然として収容率を 50%以内とすることが求められています。

そのような状況下でも、株式上場企業における決算説明会や株主総会などの IR 活動は継続していく必要があります。そこで注目されているのがオンライン株主総会やオンライン決算説明会です。通常の開催と合わせてライブ配信をすることで、遠方の投資家にもリアルタイムの情報提供が可能となります。

今後ますますオンライン開催(ライブ配信)が加速すると見られますが、重要な IR 活動中に通信が途切れて中断することのないよう、安定した通信環境を確保することが必要です。光回線を敷設する方法が最も確実ですが、短期間の利用にもかかわらず、光回線利用料、プロバイダ接続料、LAN 配線工事費用、ルーターレンタル費用、撤去費用など、コストがかなり割高となってしまいます。また、モバイルルーターを利用する方法もありますが、ライブ配信のような大容量の通信を目的とした用途には必ずしも適さないと考えられます。

株式会社ファイバーゲートはこれまでも、展示会や臨時観光案内所などといった一時的な Wi-Fi 環境のご要望にお応えするためのイベント Wi-Fi を提供してまいりました。

これまでのノウハウを活かしてイベント Wi-Fi をさらに強化し、ライブ配信に特化したイベント Wi-Fi プレミアムプランをご用意いたしました。

<ファイバーゲートのイベント Wi-Fi>

株式会社ファイバーゲートのイベント Wi-Fi は、低コスト・簡単設置で高セキュリティな環境構築が可能です。 工事や回線の引き込みが不要で、設置に時間がかからず安定した Wi-Fi 環境を構築することができます。 これまで、30 名ほどの小規模会議から、1,000 名規模のスポーツイベントなど、様々なケースでご活用いただいております。

<イベント Wi-Fi プレミアムプランのポイント>

- ・複数通信キャリアの利用による冗長化
- ・最短1日からの短期間利用

① 複数通信キャリアの利用による冗長化

異なる通信キャリアの SIM を組み合わせて高性能ルーターで冗長化(双方常時アクティブ)することで、安定した通信を実現すると同時に、一方の通信キャリアで通信障害が起きたとしても、もう一方の通信キャリアで配信が続けられるようにいたしました。通信が途切れにくく、スムーズな映像配信を実現します。

② 最短1日からの短期間利用

機器の設置については、ファイバーゲートからお送りする BOX タイプの機器をコンセントに挿していただくだけとなりますので、スマートフォンを使った配信にもご利用いただけます。本番の 1 日だけ、もしくは前日リハーサルと本番当日だけといった短期間でもご利用いただけます。

万が一に備えて、予備機器もお送りし、万全の体制でライブ配信をサポートします。

※Wi-Fi のみならず有線 LAN 接続にも対応しており、幅広い通信端末に対応しております。

【料金プラン】

1~5 日間・・・235,000 円(税別)

6 日間以上・・・別途お見積り

レンタル品 : 本番機器×1セット + 予備機器×1セット

(2 セットお送りするので、万一の故障時も安心です。)





上場企業様だけでなく、様々なライブ配信・オンラインイベントを開催される皆様にご活用いただけるサービスです。 イベント時の高品質 Wi-Fi 環境のことなら、是非株式会社ファイバーゲートへお問い合わせください。

イベント Wi-Fi の詳細は下記ご参照ください。

https://www.eventwifi.jp/

株式会社ファイバーゲート(https://www.fibergate.co.jp/)

独立系 Wi-Fi ソリューション企業として、機器製造から電気通信サービスまでを一貫して手がけています。

ネットワークに関する皆様のお悩みを一緒に解決するお手伝いをさせていただきます。

マンション・アパート等の賃貸物件オーナー向けに全戸一括で入居者が「インターネット無料使い放題」となるインターネット接続サービスを提供する『レジデンス Wi-Fi 事業』と、観光施設や各種店舗・商店街、商業施設の施設運営者向けにフリーWi-Fi スポットを提供する『フリーWi-Fi 事業』を展開しております。

また、Forward to "Alternative Carrier"というスローガンを掲げ、あらゆる通信サービスのゲートウエイとなることを目指し、これからも様々なテクノロジーの開発や活用に取り組んで参ります。

会社名:株式会社ファイバーゲート【英語表記: Fibergate Inc.】

代表者 :代表取締役社長 猪又 將哲

所在地 : 〒060-0061 北海道札幌市中央区南 1 条西 8 丁目 10-3 第 28 桂和ビル

設立 :2000 年 9 月

証券コード:9450(東証一部/札証) 電気通信事業者 登録番号:第358号

【本サービスに関するお問い合わせ先】

株式会社ファイバーゲート 営業推進本部 法人営業部

東京都港区芝大門 2 丁目 10-12 KDX 芝大門ビル

TEL:03-5733-1969(受付時間:平日 9:45~18:45)

E-mail: dev_corp@fibergate.co.jp

イベント Wi-Fi 問い合わせフォーム: https://www.eventwifi.jp/contact/